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ВРЕДНЕ ДОНАЦИЈЕ ЗРЕЊАНИНУ ИЗ ПРОГРАМА НИС 

„ЗАЈЕДНИЦИ ЗАЈЕДНО“ 

 

Донација из програма НИС “Заједници заједно”, у виду ултразвучног апарата са три 

сонде Општој болници Зрењанин,  апарата за бојење препарата за патохистолошку 

дијагностику, микроскопа за очитавање ћелија грлића материце, две гинеколошке 

столице прилагођене и особама с инвалидитетом, ЦТГ апарата и стерилизатора Дому 

здравља Зрењанин свечано је уручена 13.07.2023. године на Радиолошком одељењу 

зрењанинске болнице. Донација Болници је вредна 6,5 милиона динара, Дому здравља 

4,2 милиона динара.  Поред тога, компанија НИС подржала је и пројекат суфинансирања 

парова у процесу вантелесне оплодње, који реализује Град Зрењанин, у износу од преко 

1,7 милиона динара.  

 
 

 

 

Овим поводом Општу болницу Зрењанин су обишли Симо Салапура,  

градоначелник Зрењанина, Вадим Смирнов, заменик генералног директора компаније 

НИС и др Милан Миљуш, директор Дома здравља „Др Бошко Вребалов“, у пратњи др 

Игора Китарескуа, директора Болнице.  

У име домаћина, на донацији се захвалио директор Опште болнице др Игор 
Китареску, истакавши да је НИС донирао велик и значајан поклон, ултразвучни апарат који 
се користи у области радиологије, гинекологије и неонатологије. Апарат је стављен у 
функцију и већ је показао своје перформансе, јер је једној трудници у 40 недељи 

Са лева на десно: др Милан Миљуш, др Игор Китареску, Вадим Смирнов, 
Симо Салапура 
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трудноће брзо и тачно 
дијагностикован здравствени 
проблем који је имала, успешно је 
оперисана и потом и порођена. “То 
је само један од примера у којима је 
овај ултразвучни апарат имао велику 
улогу за наше грађане”, казао је др 
Китареску. 

Директор Дома здравља 
Зрењанин, др Милан Миљуш рекао 
је да је слоган НИС-а “Будућност на 
делу” у ствари оно што их је све 
данас окупило. 
“Што се тиче Дома здравља, Града Зрењанина, захвални смо на овом програму НИС-а који 
траје скоро већ 15 година. Дом здравља је, у оквиру, њега, за 2022. годину добио значајне 
апарате и опрему, који ће се користити у циљу побољшања репродуктивног здравља и 
 повећања наталитета”, казао је др Миљуш.  

Симо Салапура, градоначелник Зрењанина, захвалио је компанији НИС на 

вишегодишњој сарадњи и заједнички реализованим пројектима. „Модел друштвене 

одговорности НИС-а је за сваку похвалу и нешто на шта би можда требало да се угледају и 

све друге компаније. Верујем да ћемо у будућности имати још бољу сарадњу“, навео је 

Салапура. 

Вадим Смирнов, заменик генералног директора НИС-а, рекао је да је Зрењанин 

важан град за пословање Компаније, али и град пријатељ када је реч о реализацији 

друштвено одговорних пројеката. „Слоган наше компаније је ‘Будућност на делу’. Та 

будућност су наша деца и добро здравство и сасвим је природно и логично да ми 

сарађујемо на том пољу“, казао је Смирнов. 

Др Мића Петровачки, специјалиста радиологије се захвалио на донацији и истакао 

њен значај у побољшању рада Одељења. 
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Имајући у виду да је све већи број парова у борби за потомство, компанија НИС је у 

жељи да нам се роди што више нових нада, граду Зрењанину пружила финансијску 

подршку у износу од 1,7 милиона динара у спровођењу јавног позива за подршку 

паровима у процесу вантелесне оплодње. Конкурс за парове је још увек отворен, а сви 

парови више информација и упутсво за конкурисање могу пронаћи у оквиру јавног позива 

на порталу града Зрењанина.   

 

„Заједници заједно“, водећи програм 

друштвене одговорности компаније НИС, ове 

године обележава јубилеј 15 година постојања. 

Спроводи се у 13 партнерских градова и општина 

широм Србије у којима НИС обавља највећи део 

својих пословних активности и до сада је путем овог 

програма реализовано више од 1.000 пројеката у 

шта је НИС уложио готово 1,6 милијарди динара. 

Ове године, НИС ће у оквиру програма „Заједници 

заједно“ уложити рекордних 144,5 милиона динара 

у унапређење наставног процеса и инфраструктуре 

објеката основних и средњих школа. Део средстава 

ће такође бити усмерен и на унапређење 

истраживачких и иновационих капацитета и 

инфраструктуре научно-истраживачких организација 

и научно-технолошких паркова.   
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СРЕДСТВА ПОКРАЈИНКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ЗДРАВСТВО 

ЗА ЗА ПОПРАВКУ ПЛАЗМА СТЕРИЛИЗАТОРА 

 

 

На основу Јавног конкурса Покрјинског секретаријата за здравство, за 

финансирање односно суфинансирање хитних капиталних поправки у здравственим 

установама у 2023. години, Општој болници „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је додељено 

1.740.000,00 динара за поправку плазма стерилизатора. 

Заједно са претходно додељеним средствима, која смо објавили у претходном 

броју „Гласа болнице“, укупна додељена средства Покрајинске владе у 2023. години за 

нашу установу су 106.356.000.00 динара. 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ТРЕЋОЈ РЕДОВНОЈ ГОДИШЉОЈ ПОСЕТИ  

СПОЉАШЊИХ ОЦЕЊИВАЧА 

 

Трећа рeдoвнa 

годишња пoсeтa спољашњих 

оцењивача Општој болници 

„Ђорђе Јоановић“ Зрењанин je 

oбaвљeнa 24.05.2023. гoдинe 

oд стрaнe тимa спoљaшњих 

oцeњивaчa који чене 

Александра Врачарић и Радош 

Топаловић. Општа болница 

„Ђорђе Јоановић“ Зрењанин 

стeклa je 2019. године 

aкрeдитaциjски стaтус нa 

пeриoд oд 7 гoдина, до 2026. 

године. 
Александра Врачарић, Прим мр сци др Душан Велисављев, Светлана Дрча, 

Радош Топаловић, Дејан Кеврешан 
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Редовна посета обухвата проверу усклађености рада здравствене установе са 

стандардима за акредитацију у току трајања акредитације и подразумева увид у рад 

здравствене установе, преглед документације и планова за унапређење квалитета. У 

складу са тим, редовна годишња посета се спроводи у циљу утврђивања начина на који 

Здравствена установа одржава утврђени ниво квалитета на основу кога је стекла 

сертификат о акредитацији. 

 

 

Општи утисак спољашњих оцењивача након редовне посете: 

 

„Општи утисак редовне акредитацијске посете да се у установи поштују стандарди 

и дефинисане процедуре и упутства за рад у складу са прописима. У установи се обављају  

дијагностички и терапијски поступци са великом посвећеношћу пацијентима. 

Континуирано се унапређују активности којима се акценат ставља на безбедност 

пацијената и запослених. Са циљем даљег успешног рада и унапређења примене 

акредитацијских стандарда неопходно је наставити са доследном применом постојећих 
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процедура, ревизијом и израдом нових.  

Од претходне акредитацијске посете набављена је опрема од стратешког значаја 

за установу (МР-у току је опремање адекватног простора, нови ЦТ, УЗ апарати напредне 

технологије, инструменти, и др.).  

Континуирано се ради на пријему и едукацији запослених (65 лекара на 

специјализацији, нема дефицита средњег медицинског кадра (осим лабораторијских и 

РТГ техничара). 

За похвалу је вишегодишња посвећеност руководства установе и свих запослених 

процесу акредитације, одржавање  постигнутог нивоа и даље континуирано унапређење.“ 
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НОВИ ЧЛАН РУКОВОДСТВА 

Помоћник директора – конзервативне гране медицине  

др Душан Живанов, специјалиста интерне медицине 

 

Др Душан Живанов је рођен 1975. године у Зрењанину, где је завршио основну и 

средњу школу. Медицински факултетје завршио 2008. године у Новом Саду.  

Фебруара 2009. године је запослен у Општој болници Зрењанин као доктор 

медицине.  Специјализацију из интерне медицине завршава новембра 2017. године у 

Новом Саду. Од 01.06.2021. године је био на месту координатора Нефрологије и 

Хемодијализе. Учествовао је у раду одсека Ковид 2 и једно време био шеф. 

На место помоћника директора за конзервативне гране медицине је именован 

29.03.2023. године.   

 

 

 

др Душан Живанов, помоћник директора за конзервативне гране медицине 
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НАШИ ОРТОПЕДИ УЧЕСТВУЈУ У СМАЊЕЊУ ЛИСТЕ ЧЕКАЊА У СРБИЈИ 

 

 

У циљу што бржег обављања операција колена и уградње вештачког зглоба кука, 

Министарство здравља Републике Србије је пацијентима  пружило могућност да се 

изјасне да ли желе да буду преусмерени у здравствену установу у којој операција може да 

се обави у најкраћем року. 

 Овој иницијативи се придружила и Општа болница „Ђорђе Јоановић” Зрењанин 

што значи да се у нашој установи врше операције уградње вештачког кука  осигураницима 

који не потпадају под здравствено осигурање филијале Зрењанин РФЗО.  

Важно је истаћи да се овим  ни на који начин не ремете права осигураника 

Средњобанатског региона, ни по броју операција нити у дужини чекања. Трошкове 

интервенција обезбђује Министарство здравља Републике Србије. 

Др Добривоје Мартинов, начелник Одељења ортопедије Опште болнице Зрењанин 

каже да ће се на овај начин скратити период чекања и за осигуранике нашег региона, због 

повећења броја оперативних дана. 

Пацијенти са јединствене листе чекања прво пролазе амбулантни специјалистички 

преглед. Уколико код пацијента дође до наглог погоршања здравственог стања, могуће је 

хитно оперативно лечење. 

  Пријем ових пацијената одиграва се по предвиђеној динамици. Интервенцијом се 

унапређује квалитет живота пацијената. Уместо везаности за постељу, интервенција 

омогућује самосталност у самозбрињавању и обављању свакодневних активности. 

Осигураници који чекају на уградњу ендопротезе колена и кука који се до сада 

нису изјаснили имају прилику да то учине до 1. септембра. 

  

  

 

др Добривоје Мартинов, начелник Одељења ортопедије 
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У 2022.години др Цветанка Бубало је завршила субспецијализацију из области 

аудиовестибулологије 

СВАКО ОШТЕЋЕЊЕ СЛУХА МОЖЕ УТИЦАТИ НА РАЗВОЈ ГОВОРА И ЈЕЗИКА, ШТО СЕ 

ОДРАЖАВА У СОЦИЈАЛНОМ, ЕМОЦИОНАЛНОМ И ОБРАЗОВНОМ ПОЉУ ПОЈЕДИНЦА 

Тема субспецијалистичког рада била је протокол дијагностике пацијената за 

кохлеарну имплантацију. Материјал за рад је узет из аудиолошког кабинета ОРЛ клинике 

у Новом Саду. Акценат теме је на мултидисциплинарном приступу и што ранијем 

дијагностиковању оштећења слуха новорођенчади и мале деце. Тим лекара који учествује 

у дијагностици су: педијатар, аудиолог, радиолог, неуролог, дефектолог, анестезиолог, и 

дечији психолог.  

Увођењем протокола у дијагностици постигао се напредак у раном откривању 

оштећења слуха. У том смислу у зрењанинској болници уведен је дијагностички поступак 

на Одсеку неонатологије ОАЕ, као универзалан скрининг оштећења слуха. С обзиром на 

фреквенцу 1:1000 од новорођенчади дефинитивна дијагностика и лечење спроводе се у 

терцијарним установама.  

Оштећење слуха је чест проблем како код деце, тако и код одраслих и старих 

особа. Дијагностичке методе које се раде на Одељењу оториноларингологије Опште 

болнице Зрењанин су: аудиометрија и тимпанометрија. Овим прегледима стиче се 

основни увид у стање слуха и на основу њих потреба за одређеном терапијом и 

евентуалној допунској дијагностици. У том смислу сарађује се са педијатрима, 

алерголозима, неуролозима и радиолозима. 

 

 
др Цветанка Бубало и Љиљана Марков у амбуланти 
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Други део субспецијализације односи се на дијагностику и лечење поремећаја 

равнотеже. Поремећаји равнотеже су свакодневница код великог броја пацијената, те 

потеба за брзом дијагностиком и одговарајућом терапијом су задатак тима лекара, 

између осталог и ОРЛ одељења. 

Уведене су нове методе испитивања чула за равнотежу унутрашњег уха: поред 

раније рађеног калоријског теста, нова метода је vHIT (video Head-impulse test), положајни 

тестови за BPPV. Овим прегледима може се на адекватан начин дијагностиковати стање 

чула за равнотежу унутрашњег уха. Сви поремећаји равнотеже унутрашњег уха су 

непријатни, али пролазни.  

  Примарно дијагностиковање вртоглавица припада поремећајима ЦНС-а и из 

домена је неуролога. Посебно добру сарадњу ОРЛ одељење има са дечијом 

неурологијом. 

                Апарат за vHIT набављен је у току прошле године и налази се у амбуланти ОРЛ 

специјалистичке поликлинике и  представља један од најмодернијих апарата из области 

дијагностике вртоглавица. Предност овог апарата у односу на раније дијагностичке 

методе (калоријски тест) је лако подношење прегледа као и лако извођење. 

Овим путем се захваљујем менаџменту наше установе, особљу свог одељења, 

посебно главној сестри Бојани Милинковић, као и свом ментору проф. др Зорану 

Комазецу који су ми помогли да напишем и одбраним рад који се односи на значајну 

област из оториноларингологије. 

 

др Цветанка Бубало 

специјалиста оториноларингологије, 

субспецијалиста аудиовестибулогије 
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НОВ РЕЖИМ РАДА ХОСПИТАЛИЗАЦИЈE КОВИД ПОЗИТИВНИХ ПАЦИЈЕНАТА 

 

Од  01.06.2023. године у Општој болници „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је на снази 

нова организација рада ковид стционарног одељења. 

Лекари који прате и лече болеснике са ковид инфекцијом су стационирани на 

Одељењу Инфективно I, а учествују у раду читавог Инфективног одељења. 

Болесници са ковид инфекцијом се иницијално збрињавају на Инфективном 

одељењу до добијања резултата PCR теста. Уколико пацијент има пнеумонију, упућује се у 

Специјалну болницу за плућне болести „Др Васа Савић“ Зрењанин. 

Болесници хоспитализовани  на другим одељењима којима се накнадно утврди 

позитивност на ковид инфекцију, а немају респираторну инсуфицијенцију и упалу плућа, 

биће изоловани на одељењу. 

Пацијенти којима се на Одељењу за збрињавање и пријем ургентних стања утврди 

позитивност на ковид инфекцију, упућују се на Инфективно одељење. 

 

 

 

СРЕДСТВА ПРЕВЕНТИВЕ 

 

Захваљујући Средствима превентиве, која смо добили од Дунав осигурања, 

захваљујући сарадњи, међусобним обавезама и заједничким интересима осигураника и 

осигуравача, у нашој установи је постављено 32 нове безбедносне камре, што зајено са 18 

постојећих чини 50 безбедносних камера. 

 Циљ превентивних улагања је побољшање заштите, смањење вероватноће 

наступања ризика (пожар, лом, провала), као и смањена последица штетног догађаја ако 

до њега ипак дође. 
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ПРОСТОР ЗА МАГНЕТНУ РЕЗОНАНЦУ 

Радови на доградњи зграде и адаптацији дела хола зграде Нове болнице за 

смештај магнетне резоненце су почели 5. априла 2023. године.  

 Завршетак радова се очекује септембра 2023. године. 
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА И ТЕХНИЧАРА И 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН БАБИЦА 

 

У организацији менаџмента болнице и Удружења здравствених радника Опште 

болнице Зрењанин (УЗРОБЗ),  12. маја у сали за састанке Опште болнице „Ђорђе 

Јоановић“ Зрењанин обележени су Међународни дан медицинских сестара и 

Међународни дан бабица. Најзаслужнијим појединцима и одсецима додељена су 

посебна признања и пригодни поклони. 

 

 
 

Посебно признање за залагање и посебан допринос на унапређењу квалитета рада 

у струци добиле су Марија Нађ са Одељења психијатрије, Вида Пријић са Одељена 

оториноларингологије, Зорић Радинка из Службе гинекологије и акушерства. Посебна 

признања уручена су и Одсеку коронарне јединице, Одсеку јединице за мождани удар и 

Одсеку интензивне терапије. 

 

 „Сви сматрају  професију 

медицинске сестре и бабице 

најхуманијом професијом, што смо и 

доказали у последње три године 

борећи се са Цовидом 19. Да ли 

постоји нешто веће што једна сестра 
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може да жртвује, а то је своје здравље и свој живот у овој пандемији? Поносна сам на све 

вас и на све оно што дајете у борби за здравље наших грађана“, рекла је главна сестра 

болнице Андријана Сантовац обраћајући се присутнима.  

  

 
Дејан Кеврешан 

Председник Управног одбора УЗРОБЗ 

 

 

 

 

ТРЕТМАН МЕДИЦИНСКОГ ОТПАДА У ОПШТОЈ БОЛНИЦИ ЗРЕЊАНИН 

 

 Први кораци ка бољем управљању медицинским отпадом у нашој установи су 

направљени 2005. године. Тада се почело са селекцијом разних врста отпада. Циљ је био 

да се здравствени радници обуче и навикну да селектују медицински отпад на месту 

његовог настанка. На жалост тада није било могуће извршити даљу обраду па је сав отпад 

без икаквог третмана завршавао на градској депонији. Исте године је болница изградила 

депонију по свим санитарним стандардима и решила одлагање патоанатомског отпада на 

начин који је је регулисан Правилником о управљању медицинским отпадом тек 2010. 

године. 

Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је од августа 2007. године до јуна 

2009. године била учесник пројекта „Техничка подршка у управљању медицинским 

отпадом“ у организацији Министарства здравља, који је финансирала Европска унија, а 

којим је управљала Европска агенција за реконструкцију, као и његовом наставку од 2010. 

до 2013. године. 
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У оквиру Пројекта је почетком 2008. године извршена адаптација објекта који се 

користи за третман инфективног медицинског отпада. Објекат у коме је раније била 

гаража је адаптиран тако да су у простору од 65 m² смештена два аутоклава, дробилица, 

одвојен простор за прање и дезинфекцију контејнера, као и канцеларија за запослене који 

раде на третману инфективног медицинског отпада.   

Сем објекта, у току 2008. године је инсталирана сва потребна опрема за третман 

инфективног медицинског отпада, извршена је обука особља које ради на овим 

пословима и то од нивоа оператера, возача и техничара до регионалног менаџера за 

медицински отпад. Обучено особље има сертификате о завршеној обуци и њихови 

подаци се налазе у 

јединственој бази 

коју за Републику 

Србију води 

Институт за јавно 

здравље Батут. 

Званично је 

третман 

инфективног 

медицинског 

отпада у општој 

болници „Ђорђе 

Јоановић“ почео 

03.11.2008. године 

и од тада се ради се 

свих 365 дана у години.  

Од почетка рада, Општа болница Зрењанин је скупљала и транспортовала 

инфективни медицински отпад (ИМО) од свих здравствених установа у Средњобанатском 

региону и од великог броја приватних ординација. 

Одлуком Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине 

26.12.2017. године је одузета дозвола за скупљање и транспорт ИМО и од тада врши само 

третман сопствено генерисаног ИМО. 

Од почетка рада лице оговорно за управљање отпадом је вршило едукације 

запослених у болници, као и у свим установама у Средњобанатском региону.    

Тренутно се едукације запослених у Општој болници Зрењанин врше најмање 

једном у две године у складу са Планом управљања медицинским отпадом (УМО). У 

сваком циклусу се за правилан рад са медицинским отпадом обучи између 400 и 500 

запослених у болници. 

Два аутоклава 
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Квалитетан рад наше болнице је 

препознат од других органа, тако да је 

лице одговорно за УМО акредитовани 

предавач за обуке које врши ИЗЈС Батут од 

2018. године. 

Општа болница Зрењанин врши 

раздвајање медицинског отпада на месту 

његовог настајања и у зависности од врсте 

врши се паковање у одговарајућу 

амбалажу дефинисану Правилником о 

управљању медицинским отпадом. Пут 

сваке врсте МО је дефинисан и свака врста 

МО има своје привремено складиште. 

Једино се ИМО одмах третира, док се 

остале врсте МО предају овлашћеним 

оператерима на даљи третман. 

У току пандемије корона вируса, 

Општа болница Зрењанин је склопила 

уговор са другим оператером око 

преузимања ИМО у случају застоја у раду 

сопственог постројења за третман. Тиме је 

омогућено да се ИМО третира у року 

мањем од 24 часа од његовог настанка што 

је у складу са свим препорукама Светске здравствене организације  и Министарства 

животне средине Републике Србије. 

У току су припреме за продужење дозволе за третман ИМО која истиче марта 2024. 

године. Врши се усклађивање документације и израда нове, као и карактеризација 

(испитивање) свих врста МО у болници у складу са новим Законом о управљању отпадом 

из маја ове године. 

За септембар ове године је договорен нови циклус едукација здравствених и 

помоћних радника наше болнице да би се упознали са новим прописима и да би се 

повећао квалитет рада у зони њихове одговрности. 

 

     Лице одговрно за управљање медицинским отпадом 

        Зоран Обрадовић 

  

 

Дробилица 
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Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе 

 

 

 

Честитамо нашим радницима који су се остварили као родитељи: 

• Милану Милутиновићу, медицинском техничару и његовој  супрузи Ани честитамо 

рођење сина! 

• Сари Петровић, медицинској сестри и њеном супругу честитамо рођење сина! 

• Наташи Мраовић, главној сестри Интерног одељења и њеном супругу честитамо 

рођење ћерке! 

• Дуњи Лекић, главној сестри Одељења онкологије и њеном супругу честитамо 

рођење сина! 

• Др Марији Бокић, лекару на специјализацији из интернистичке онкологије и 

њеном супругу честитамо рођење сина! 

• Др Немањи Микићу, специјалисти опште хирургије и његовој супрузи честитамо 

рођење ћерке! 

• Јелени Гаврић, медицинској сестри и њеном супругу честитамо рођење ћерке! 

• Ивани Зорић, медицинској сестри и њеном супругу честитамо рођење ћерке! 

 

 

 

 

 


